



Виступає Надзвичайний і Повноважний Посол Китайської Народної Республіки в Україні пан Чжоу Сяопей

Цього року виповнюється 50 років утворення Китайської Народної Республіки.

З цієї нагоди в Національній бібліотеці України імені В.І.Вернадського у травні 1999 р. проходила велика книжкова виставка «Китай: історія та сучасність» (з фондів НБУВ), в одному з розділів якої експонувалися численні видання науковців цієї країни (дарунок книгозбірні).

21 вересня 1999 р. в НБУВ відбулося відкриття ювілейної фотовиставки «50-річний шлях нового Китаю», підготовленої Бібліотекою спільно з Посольством КНР в Україні. На презентації були присутні представники Адміністрації Президента та Верховної Ради України, Міністерства закордонних справ, Київської державної адміністрації, творчих спілок і благодійних фондів, преси.

Відкриваючи виставку, Надзвичайний та Повноважний Посол Китайської Народної Республіки в Україні пан Чжоу Сяопей особ-

ливу увагу приділив експозиції, що висвітлює китайсько-українські відносини, зокрема візит Президента України Леоніда Кучми до Китаю, а також перебування в КНР його дружини Людмили Кучми та Уповноваженої Верховної Ради України з питань прав людини Ніни Карпачової, делегацій наших учених, діячів культури, спортсменів.

Китай та Україну пов'язують дружні стосунки. Саме КНР однією з перших визнала незалежність нашої держави, а в 1992 р. відкрила в ній своє Посольство.

Понад сто експонатів виставки знайомлять з історією Китаю за останні 50 років. Починаючи з 1978 р., він має високі темпи зростання промисловості, стабільний розвиток виробництва. Вражаючих масштабів досягли зовнішня торгівля і державні валютні резерви. Китайська економіка впевнено вийшла на арену світової. Країна проводить незалежну, самостійну, мирну зовнішню політику, зміцнює співробітництво з усіма державами світу.

Посольство КНР в Україні підготувало для відвідувачів виставку, що користується надзвичайною популярністю в Києві, буклети, з яких можна дізнатися про інформаційні служби та законодавство республіки, про відношення КПК з політичними партіями інших держав, про економічні та екологічні програми, окремі регіони та пам'ятки культури.

Сьогодні Китай впевнено крокує в нове тисячоліття.

*Наталія Захарова,
керівник Культурно-просвітницького
центру НБУВ*

